

## eラーニングコースを実施するに当たっての留意事項 改訂項目一覧

※eラーニングコースを実施するに当たっての留意事項(本文)及び別添について今回、改訂した箇所を赤字とし、時限措置の取扱いについては、黄色のマーカで記載しています。

文書	番号	改訂箇所	頁	改訂内容
留意事項 (本文)	1	全体	-	平仄の訂正(誤字、表記ゆれ及び参照番号の訂正、文章の平易化等)
	2	受講者募集	P10	令和6年4月1日以降に申請する訓練科より、選考日前日までに訓練実施機関と受講希望者との間で受講に関する誓約書(実施様式9)を取り交わす必要があることを追記しました。
	3	受講者の出席状況の管理	P20	実施日が特定されていない科目の受講時間管理について、教材へのアクセス時間は受講開始時刻及び受講終了時刻がLMS上で記録・管理されるよう追記しました。
	4	様式A-32参考様式	P21	本人署名欄について、電子署名は認められない旨追記しました。
	5	退校処分	P29	習得度確認テストにおいて、3回連続で8割を下回った場合の退校日の日付は、採点を行い受講者に採点結果を通知した日になることを追記しました。
	6	習得度確認テスト	P34	習得度確認テストは1回のみ受験可能であるため、回答を送信するまで何度も習得度確認テストにアクセスすることは認められない旨追記しました。
	7	帳簿の保管	P39	保管に関する一覧表に関連するLMS上の記録や管理データを保管することを追記しました。
	8	受講者に対する就職支援	P41	ジョブ・カード作成アドバイザーの文言を削除しました。
	9	実施状況の確認	P46	オンラインによる実施状況確認を行うことがある旨追記しました。
	10	雇用保険適用就職率	P50-52	雇用保険適用就職率の算定方法が変更されたため、認定できる範囲を表でまとめました。
	11	認定職業訓練実施奨励金	P54	介護分野及び障害福祉分野における人材確保を支援するため、一定の要件を満たす場合に、認定職業訓練実施奨励金(職場見学等促進奨励金)の特例措置(1人につき1万円)が令和7年3月31日まで延長されました。
	12	障害のある受講者への合理的配慮について	P56	障害のある受講者への合理的配慮について追記しました。詳細は内閣府のリーフレットをご覧ください。
留意事項 (別添)	13	別添3	P60	キャリアコンサルティングの振替について、個々の受講者とのキャリアコンサルティングの実施日時の変更については、機構支部への連絡及び変更届(様式A-13-1)の提出は不要である旨追記しました。
	14	別添12	P88	介護分野及び障害福祉分野における人材確保を支援するため、一定の要件を満たす場合に、認定職業訓練実施奨励金(職場見学等促進奨励金)の特例措置(1人につき1万円)が令和7年3月31日まで延長されました。
	15	別添13	P97-100、 P101-104、 P117	令和6年4月1日以降に申請する訓練科より、選考日全日前までに訓練実施機関と受講希望者との間で受講に関する誓約書(実施様式9)を取り交わす必要があることを追記しました。  実施日が特定されていない科目の受講時間管理について、教材へのアクセス時間は受講開始時刻及び受講終了時刻がLMS上で記録・管理されるよう追記しました。また、LMSの外に別のシステムを併用する場合であっても、LMS上で、自動でアクセスしていた時間を記録・管理できる必要がある旨追記しました。  習得度確認テストは1回のみ受験可能であるため、回答を送信するまで何度も習得度確認テストにアクセスすることは認められない旨追記しました。  対面指導を複数の受講者と同時に対面指導を実施する際に、受講者個々とブレイクアウトルームのような個別に通信を繋げる方法は認められない旨追記しました。  キャリアコンサルティングの振替について、個々の受講者とのキャリアコンサルティングの実施日時の変更については、機構支部への連絡及び変更届(様式A-13-1)の提出は不要である旨追記しました。  職業訓練受講給付金支給申請書の記入例を修正しました。
	16	別添14	P120	認定職業訓練就職者名簿(様式A-34)記入例の「シート保護を解除するパスワードは、機構支部へお尋ねください。」を削除しました。
	17	別添17	P131-132	振替を実施したことによる認定職業訓練実施奨励金や職業訓練受講給付金の取扱いについては、管轄の労働局及びハローワークに確認するよう追記しました。

## eラーニングコースを実施するに当たっての留意事項 改訂項目一覧

※eラーニングコースを実施するに当たっての留意事項(本文)及び別添について今回、改訂した箇所を赤字とし、時限措置の取扱いについては、黄色のマーカで記載しています。

文書	番号	改訂箇所	頁	改訂内容
様式集	18	様式A-23	P1	平成の表記を削除しました。
	19	様式A-24	P2	平成の表記を削除しました。
	20	様式C-3	P7	「訓練実施施設名」と「所在地」の欄を分けました。
	21	様式C-4	P11	「訓練実施施設名」と「所在地」の欄を分けました。
	22	様式C-5	P12	「訓練実施施設名」と「所在地」の欄を分けました。
	23	様式A-43	P14	平成の表記を削除しました。
	24	参考様式6	P19	退校処分とする場合の判断基準に該当する範囲を修正しました。
	25	様式C-13	P24	「訓練実施施設」を「訓練実施施設名」に修正しました。
	26	様式A-28	P25	平成の表記を削除しました。
	27	様式A-32 様式A-32別添 様式A-32参考様式	P34、P38	1枚の様式で30名記載できるようレイアウトを変更しました。 参考様式について、「訓練時間」と「受講時間」の欄を追加しました。
	28	様式B-6	P40	注意事項の文言を修正しました。
	29	実施様式7	P46	「訓練実施施設」を「訓練実施施設名」に修正しました。
	30	実施様式3記入例	P48	キャリアコンサルティングの記載方法を修正しました。
	31	参考様式10記入例	P52	受験時間数を記載するよう追記しました。 3回連続で8割を下回った際の退校日について追記しました。
	32	様式C-10	P63	「訓練実施施設」を「訓練実施施設名」に修正しました。
	33	様式A-30	P96-97	平成の表記を削除しました。
	34	実施様式9	P98-99	令和6年4月1日以降に申請する訓練科より、選考日前日までに受講希望者と取り交わす誓約書を追加しました。
	35	様式A-29・別添	P102	ジョブ・カード作成アドバイザーの文言を削除しました。
	36	様式A-14	P106	平成の表記を削除しました。
37	様式A-34	P118-119	平成の表記を削除しました。 就職コード表10を「未就職」に修正しました。	
38	実施様式8	P133-135	「eラーニングコースの実施・受講時間管理にあたってのチェックリスト」を、1回目の実施状況確認時に確認する項目を追加した「eラーニングコースの実施にあたってのチェックリスト」に更新しました。	